



俄军米格—31 战机

# 价值不菲的战斗机 他每架5美元给卖了

## 俄一官员被判入狱 11 年

□据 新华社

俄罗斯联邦储备局一名前官员以每架 5 美元的价格贱卖 4 架战斗机,25 日被判入狱 11 年。

下诺夫哥罗德地方法院发布

声明说,被告安德烈·西利亚科夫以非法方式把 4 架米格—31 型战斗机列入一份待售国有资产清单,随后以处理废金属的名义出售给一家不具备武器或军事装备交易资格的空壳公司,每架仅售 153 卢

布(约合 5 美元)。这些飞机虽然移除发动机和武器,每架实际价值仍有大约 400 万美元。另外,法院认定,西利亚科夫侵吞 3 万吨石油。

俄罗斯因这一案件总共损失大约 6900 万美元。俄罗斯武装部

队总检察长谢尔盖·弗里金斯基 24 日说,军队腐败案去年致使国家损失 65 亿卢布(2.2 亿美元)。

米格—31 绰号“捕狐犬”,是双发双座超音速远程战斗机,20 世纪 80 年代服役。

## 韩国国防部官员称为应对潜在威胁

# 韩国拟培养 3 万名预备役狙击手

□据 新华社

韩国国防部官员 24 日说,军方打算从今年开始培养大约 3 万名预备役狙击手,以应对潜在威胁。

韩国国防部一名不愿公开姓名的官员告诉韩联社记者:“军方决定开始培养预备役狙击手,以应对可能发生的街头战斗和朝鲜特种部队人数增加。”

韩国国防部去年 12 月在一份

国防白皮书里说,朝鲜过去两年间大幅增加特种部队人数。

按照这名韩国官员的说法,韩国军方将向预备役部队每个班派遣两名狙击手,从而使预备役狙击手总人数升至大约 3

万人。

这些预备役狙击手将使用配备高性能瞄准镜的 M16A1 步枪,每年实施数天实地演练,其间每天将接受 4 小时狙击训练。

# 驻阿美军撤离“伤心谷”

## 上百名士兵在此地阵亡,因兵力不足暂时放弃此处山区

□据 人民网

在阿富汗东部农村地区有个名叫派克谷的战略要地,它一直是美军和塔利班反复争夺的焦点。在经过数年的拉锯战后,美军因兵力不足,宣布暂时放弃此处山区。从今年 2 月 15 日起,美军开始从派克谷撤军,并将在两个月内将多数官兵撤走。

美国五角大楼表示,美军撤离派克谷后,当地安全防务工作将交给阿富汗军警负责。不过,阿富汗政府表示,派克谷局势相当复杂,并且滋生了多支反美武装反政府武装力量,短期内很难被阿富汗军警完全掌握。美军撤走可能会让塔利班武装重新控制当地,并以此进行对外宣传。

其实,对很多美军士兵来说,派克谷是个不折不扣的“伤心谷”。先后共有 103 名官兵在当地群山峻岭中被塔利班武装打死,还有数百名官兵在此身受重伤。因此,五

角大楼不愿使用“撤离”或者“放弃”来形容离开派克谷的行动,而是宣称此举意在“更好保卫城市安全”。

此前,美国《纽约客》杂志披露,美国正在和塔利班领导人进行秘密谈判,以打开阿富汗和解之路。据悉,上述接触只是初步性的,其目的仅仅在于摸清哪些塔利班领导人准备参与正式对话,他们会开出什么样的条件,从而为真正和平谈判打下必要的基础。

华盛顿认识到,阿富汗和平进程非常漫长复杂,同时还会受邻国影响。因此,一旦阿富汗谈判破裂,当地各族势力之间将爆发新战争。比如,由普什图人组成的塔利班,肯定会与乌兹别克人、塔吉克人和哈扎腊人组成的反塔利班联盟大打出手,以图消灭对方一家独大。

目前,阿富汗境内的战斗行动有所缓和,以美军为主的北约盟军和阿富汗军队控制着各大城市。比如,坎大哈和赫尔曼德目前的安全



驻阿美军面临巨大压力。

情况都还不错。不过,塔利班武装人员仍在农村地区活动,其中,很多年轻指挥官手下的队伍作战勇猛、手段毒辣,且不愿和美军谈判。

尽管如此,美军仍希望今年春天阿富汗局势可能就会有积极进

展。未来美军将集中力量消灭最极端的塔利班分子,逼迫其余人员和喀布尔官方谈判。与此同时,塔利班武装人员也在尽可能地继续展示自己的力量,以逼迫阿富汗政府作出更大让步。

## 波音公司 获美空军大单

□据 新华社

美国国防部 24 日宣布,美国飞机制造巨头波音公司赢得一份空中加油机订单。

美国空军打算更新一批由波音公司 20 世纪 50 年代制造的 KC-135 型空中加油机。波音公司和欧洲航空防务和航天公司过去数年一直竞争这一订单。

依照国防部声明,波音公司将为空军生产 179 架 KC-Xs 型加油机,合同总额大约为 350 亿美元,被视作国防部最大一笔订单。波音公司定于 2017 年前交付首批 18 架飞机。

空军部长迈克尔·唐利说,这项决定经过谨慎、周密考虑。

波音公司所在的华盛顿州参议员帕蒂·默里祝贺波音公司赢下订单。他说:“五角大楼的决定对我们的部队、对纳税人和对航空事业工作人员而言,都相当正确。”

不过,一些分析师认为,这并非意味着波音与欧洲航空防务和航天公司竞争的完结,后者可能会就这一订单向国会下属审计机构政府问责局提出抗议。

## 俄欲向叙利亚 出售反舰导弹

□据 新华社

俄罗斯国防部长阿纳托利·谢尔久科夫 26 日说,俄方打算履行与叙利亚所签军售协议,向叙利亚出售“红宝石”超音速反舰导弹。

谢尔久科夫视察符拉迪沃斯托克期间谈及这件事,表示俄方会如约向叙利亚交付这批巡航导弹。俄新社援引谢尔久科夫的话报道,“合约处在进展中”。

俄罗斯和叙利亚 2007 年签署军售协议,由俄罗斯向叙利亚提供 P-800 型“红宝石”超音速反舰导弹。这种巡航导弹射程 300 公里,弹头载重 200 公斤,拥有在近地面数米低空飞行的能力,难以遭发现或拦截。

法新社报道,预计这批军火总额不低于 3 亿美元,叙利亚将总共获得 72 枚导弹。

俄方尚未确认是否已向叙方交付“红宝石”超音速反舰导弹。眼下尚不清楚俄方将于何时完成全部交付。

美国和以色列反对俄罗斯向叙利亚出售导弹,频频施压俄罗斯放弃交付。

## 印微型无人潜艇 成功进行试验

□据 人民网

据外媒近日报道,印度国防研究和组织称,印度自主设计的微型无人潜艇不久前在水下 50 米的深度成功进行了试验。

这艘长 4.7 米的自动潜航器是为印度海军研发的。后者要求其重量不超过 1.5 吨,能从小型舰艇发射下水,并能在深达 400 米的水下呆 5 至 7 小时。